



# Голос Времени

26 СЕНТЯБРЯ  
СУББОТА 2015

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 74 (7664)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ День дошкольного работника

## В «Радуге» есть множество больших и малых секретов



◆ У Татьяны Шестаковой физкультуру любят все мальчики и девочки.

Татьяна Шестакова отдала работе с детьми 21 год. Это – официально, согласно трудовой книжке. Ну а неофициально – практически всю жизнь. Ведь в семье, где росло пятеро детей, она была старшей. А значит, вынянчила всех остальных. Поэтому проблемы выбора перед ней не стояло, всё решилось само собой. Так и вышло, что у мамы связиста и папы милиционера дочь стала дошкольным работником.

С таким богатым опытом её взяли сразу. Работала в детском саду «Теремок» посёлка

Комсомолец, в прогимназии «Ювента», последние годы трудится в детском саду «Радуга» города Новопавловска. Одновременно училась. Окончила педагогическое училище, затем Московский государственный педагогический университет, где получила высшее образование по специальности «педагогика и методика дошкольного образования». Учится и сегодня. Последними были курсы повышения квалификации в рамках внедрения федеральных государственных стандартов.

Но ведь далеко не всему

можно научиться. И если понимать ребёнка ещё худо-бедно научат, то любить его... Это либо дано, либо нет. Татьяне дано. В этом твёрдо убеждены её коллеги. По их словам, она очень быстро находит контакт, даже с самыми маленькими, которые ещё не знают слова «надо» – впрочем, современные дети с этим словом вообще мало дружат... Учит их слушать, слышать и слушаться. В каждом видит способности и умеет разбудить их. Даже в тех, кто обычно сидит в тени и никогда не тянет руку.

(Окончание на 2-й стр.)

## С праздником вас, работники дошкольного образования

Уважаемые воспитатели и все работники дошкольных образовательных организаций района! Сердечно поздравляем вас с вашим профессиональным праздником. Значение вашей работы трудно переоценить. Именно вы закладываете основы воспитания и образования. Вы учите наших детей понимать и ценить окружающий мир, познавать самих себя и делать первые самостоятельные шаги в жизни. Своим питомцам вы дарите знания, время, а самое главное – любовь. Ведь не любя детей, невозможно работать с ними.

Желаем вам бесконечного терпения, душевной щедрости, неиссякаемой энергии, здоровья и сил.

Будьте всегда молоды душой, любите своих воспитанников и пусть они искренне платят вам тем же!

Ирина ТРИШЕНКОВА,  
начальник отдела образования  
и молодежной политики КМР;  
Елена КУДРЯВЦЕВА,

председатель Кировской районной организации профсоюза работников народного образования.

Дорогие работники детских садов! Примите самые добрые поздравления в свой профессиональный праздник! Пусть вас окружают любовь и тепло дорогих людей, и детские улыбки озаряют вашу жизнь. Особые поздравления коллективу детского сада «Ветерок», который так радушно принял наших детей. Здесь трудятся заботливые и ответственные люди, беззаветно любящие детей, которые, в свою очередь, платят им искренней привязанностью.

Желаем вам творческих успехов, благодарных воспитанников, крепкого здоровья, хорошего настроения и семейного благополучия.

Пусть ваша доброта и педагогическое мастерство делают каждый ребячий день в детском саду радостным и интересным!

Родители воспитанников детского сада «Ветерок»

## В целях снижения неформальной занятости

Под председательством заместителя главы администрации района Елены Горобец прошло заседание районной межведомственной комиссии по вопросам социально-экономического развития.

Участники обсудили результаты работы по снижению неформальной занятости и итоги работы по легализации заработной платы, проведенной в первом полугодии поплательщикам, представляющим «нулевую отчетность». Последняя указывает на то, что работники на таких предприятиях трудятся нелегально. Соответственно, не платятся отчисления в Пенси-

онный и другие фонды.

В работе комиссии приняли участие представители налоговой инспекции, отдела МВД и управления Пенсионного Фонда по Кировскому району, управления труда и социальной защиты населения, главы поселений.

Были приглашены и заслушаны 29 работодателей, у которых в ходе мониторинга выявлены факты неформальной занятости работников. Всем работодателям, уклоняющимся от оформления трудовых отношений, рекомендовано в 5-дневный срок оформить трудовые отношения со своими работниками.

(Соб. инф.)



Десять вопросов рассмотрели члены Совета Кировского района на своём очередном заседании. На сей раз оно прошло не только с участием главы ад-

министрации района Владимира Лукинова и прокурора района Сергея Бочарникова, но и с участием представителя губернатора Ставропольского края Галины

## Депутаты утвердили новую дату Дня Кировского района

Ткачёвой. Как обычно, провёл заседание глава района Сергей Винников.

Члены Совета утвердили решения, принятые методом опроса, проголосовали за внесение изменений и дополнений в устав района, приведя его в соответствие с новыми законодательными реалиями. Приняли порядок рассмотрения проектов муниципальных программ, порядок образования административных комиссий и даже утвердили примерное положение о них. Утвердили депутаты и порядок собственной работы на четвёртый квартал.

Дискуссию вызвало рассмотрение результатов публичных слушаний, на которых представлялось право изменить вид разрешённого использования зе-

мельного участка. Таким правом воспользовались 13 человек из станиц Зольской, Марьинской, села Орловки и посёлка Коммаяк. Все они хотят вместо частных домовладений построить магазины. Чтобы Ставропольский край в целом и Кировский район в частности перестали превращаться в край рынков и магазинов, глава района предложил поработать и внести изменения в условия предоставления таких разрешений. Изменения должны стимулировать кировчан на развитие производства, а не купли-продажи. А тех, кто всё-таки решил применить свои силы в торговле, максимально обязывать заботиться о благоустройстве прилегающей территории и инфраструктуре своих станиц.

А в заключение депутаты единогласно проголосовали за учреждение нового праздника – Дня Кировского района. Отныне он будет отмечаться ежегодно в первую субботу октября. По спорным лишь о том, сколько же лет исполнится району в этом году. Если считать со дня подписания Указа Президиума Верховного Совета РСФСР, в это было 11 декабря 1970 года, то 45. А если с января 1971-го, когда район заработал как административная единица, то 44. Большинство склонилось к последнему варианту. И это значит, что свой летончисление Кировский район будет вести с января 1971 года.

Оксана ВОРОПАЕВА.



◆ День дошкольного работника

(Начало на 1-й стр.)



◆ С удовольствием играет ребята с Татьяной Николаевной ПОПОВОЙ.

«Она призывает ребёнка в сообщники, сотрудничает с ним, предлагает проявить инициативу, — говорит старший воспитатель Иина Василенко. — Общается с детьми не свысока, а глаза в глаза. Это не говоря о том, что она — инициатор большинства наших утренников, их музыкальный оформитель, хореограф и театральный режиссёр».

Так кто же она такая — Татьяна Шестакова? Прежде всего — инструктор по физической культуре. Для детского сада, специализирующегося на работе с детьми с различными нарушениями здоровья, задача архисложная. Но Татьяна Владимировна справляется, причём великолепно. Показатель — каждый год у нескольких выпускников снимается первоначальный

## В «Радуге» есть множество больших и малых секретов

диагноз, у других наблюдается заметное улучшение. Как ей удаётся творить эти маленькие, но такие важные чудеса?

У настоящего мастера своего дела есть множество больших и малых секретов. Нет смысла все их раскрывать. Назовём главное — упор на самосознание и самоконтроль. Малыши учатся правильно жить со своими болячками и преодолевать их. Каждому на форму крепится бейджик с нарисованным Буратино. Если у ребёнка нестабильность шейного отдела — у деревянного человечка раскрашена шея. Если плоскостопие — ботиночки. Проблемы с осанкой — маечка. И так далее. За несколько занятий каждый усваивает, что ему делать нельзя. И сам себя контролирует, работая «на зеркало». Для этого в зале для занятий одна стена — зеркальная.

Конечно, помогает оборудование. Оно в «Радуге» очень хорошее. Есть разные надувные резиновые мячи, которые каждому подбираются по размеру. Вещь очень полезная для пресса, осанки и прочего, тем более что мяч плюс ко всему ещё и постоянно заставляет держать равновесие. Не менее полезен сухой бассейн, наполненный мячами. Как в настоящем бассейне приходится преодолевать сопротивление воды, так в сухом — сопротивление множества маленьких мячиков. Это одновременно и расслабляет мышечное напряжение, и придаёт любому движению дополнительную нагрузку. Плюс всевоз-

можные тренажёры, гимнастические палки и так далее.

Кроме того, Татьяна Владимировна ведёт два кружка — театральный и танцевально-игровой гимнастики. Многие танцы она придумывает сама, иногда — вместе с детьми. Вместе с воспитателями выбирает и переделывает на современный лад сказки. В яркие спектакли с костюмами, декорациями, песнями и танцами превращаются практически все утренники. Польза для ребят огромная. Они учатся красиво двигаться, чётко и ясно говорить, уверенно себя чувствовать.

На занятия в кружки ходят все. Татьяна Владимировна не помнит случая, чтобы кто-то не хотел. Все дети любят танцевать, любят выступать, играть роли. Кроме того, она давно твёрдо знает: все дети талантливы. Просто одному, чтобы раскрыть свой талант, нужна неделя, а другому — месяц.

Трудно ли с детьми? На этот вопрос Татьяна отвечает так: «Трудно их удивить. Но можно!». И нужно. Для чего? А чтобы заинтересовать. Не заставить, а увлечь. Поэтому на занятиях малышки и девочки не просто катают мяч или делают наклоны, а спасают Лунтика или помогают Маше и Медведю, которые для современных малышек пришли на смену Винни-Пуху и крокодилу Гене.

Пять дней в неделю с утра и до вечера с детьми. «Ужас!» — скажет кто-то. Но не Татьяна Владимировна. «Устаёшь больше



◆ Можно смело кататься с горки! (Воспитатель Н.В. МАКАРЕВИЧ).

от бумаг, — принаётся она. — А дети... Посмотришь им в глаза, и настроение поднимается. Они живые, непосредственные, и ты рядом с ними живёшь, радуешься солнцу, цветам, деревьям, хочешь бегать, прыгать. И не важно, сколько тебе лет по паспорту, рядом с ними ты — их ровесник. Воспитатели не стареют. Посмотрите хотя бы на Надежду Васильевну Макаревич. Она вне возраста. А ведь я когда-то тоже ходила к ней в группу!»

Вот так: сначала в этот детский садик, теперь — на работу. Возможно, придёт сюда и пока 14-летняя дочь Татьяны Шестаковой. Как раньше её мама, главный выбор она уже сделала: будет педагогом, и только.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Эхо праздника

## Урок памяти посвятили освободителям Новопавловска

Накануне Дня танкиста в Новопавловске по традиции прошёл урок памяти, посвящённый освободителям города, воинам 34-й отдельной Гвардейской Краснознамённой ордена Суворова Витебской танковой бригады под началом комбрига Владимира Филиппова. На уроке присутствовало около 150 человек. Здесь были ученики школ города, воспитанники детского дома и социально-реабилитационного центра «Заря», представители районной и городской администраций, ветераны войны и труда. А провели урок члены клуба «Патриот».

Собравшиеся возложили цветы к танку-памятнику, символу доблести и чести советских и российских танкистов. А ребята отряда вахты памяти военно-патриотического клуба стояли в почётном карауле.

Сам митинг прошёл в фойе Дворца культуры имени С.М. Романько. Открыла его руководитель клуба «Патриот» Татьяна Гамаюнова. Она напомнила о подвиге воинов-гвардейцев, освобождавших наш город, упомянула о танковой и военной мощи современной России. А также поделилась впечатлениями о параде на Красной Площади, посвящённом 70-летию Победы, который ей посчастливилось увидеть вочерёд.

Участники клуба читали стихи воина-освободителя, почётного гражданина города Новопавловска Анатолия Цветкова. И назвали поименно



пятёрых Героев Советского Союза, воевавших в составе 34-й танковой бригады и погибших во имя Победы. Память всех павших почтили минутой молчания.

Начальник отделения отдела военного комиссариата Ставропольского края в Кировском районе, подполковник внутренних войск в отставке Андрей Уетинюв вручил медаль в честь 25-летия вывода войск из Афганистана воину-интернационалисту из села Горнозаводского Сергею Разумному.

Председатель районного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов боевых действий «Боевое братство» Юрий Кучкин, бывший гвардии сержант и командир танка Т-62, рассказал, как создавалось «Боевое братство», кто его участники, где воевали и чем заняты сейчас.

Поздравил собравшихся председатель районного Совета ветеранов Михаил Андриенко, а итоги урока подвела начальник отдела образования и молодёжной политики района Ирина Трищенко. Все согласились, что знать историю отечества, её героические страницы, необходимо, как необходимо хранить память о своих дедах и прадедах. Ибо только так можно стать подлинным гражданином своей страны.

И за вклад в становление юных граждан клубом «Патриот» награждены почётными грамотами ветераны Великой Отечественной Николай Саталкин и Михаил Константинов, председатели городского и районного Советов ветеранов Василий Лисовол и Михаил Андриенко и руководитель «Боевого братства» Юрий Кучкин.

(Соб. инф.).

## Наводили порядок и взрослые, и дети

В социально-реабилитационном центре «Заря» прошёл экологический субботник.

Воспитанники поливали и пропалывали берёзы, высаженные к 70-летию Победы. А сотрудники побелили деревья на территории центра, навели порядок в парковой зоне и на клумбах, спилили сухие ветки на деревьях. Результат явно радовал глаз. Даже бассейн превратился в сказочный пруд с настоящими кушечками. Последние мы получили в подарок.

Ребята вместе с воспитателями

провели акцию «Чистый родник», в очередной раз очистив от мусора территорию возле родника и горячего источника. А группа волонтеров провела уборку возле памятника погибшим воинам в городском парке. Кроме того, ребята оказали посильную помощь ветеранам Великой Отечественной Николаю Саталкину и Зинамору Арушанияну. А ветераны побывали в гостях в центре и рассказали детям о боевых походах и сражениях.

Валентина МИХАЙЛОВА.

## Возможно, кто-то станет спасателем

Недавно к нам в гости в социально-реабилитационный центр «Заря» приехали работники 41-й пожарной части седьмого отряда Федеральной пожарной службы по Ставропольскому краю.

Интересно и увлекательно рассказали спасатели о своей нелёгкой работе, показали в действии обо-

рудование пожарной машины и напомнили о том, как правильно обращаться с огнём, чтобы не было беды.

Такие встречи полезны всем. У младших ребят они расширяют кругозор, а старшим помогают сориентироваться в выборе профессии.

Светлана ЕРЕМЕЕВА.







## На Ставрополье открылся новый животноводческий комплекс



В селе Красногвардейском открылся новый животноводческий комплекс ООО «СВК», рассчитанный на содержание 30 тысяч голов свиней. Проект, направленный на круглогодичное производство и переработку продукции животноводства, реализован компанией «Ставрополь-АгроСоюз». Общий объем инвестиций составил 300 миллионов рублей.

В церемонии торжественного открытия комплекса принял участие губернатор Владимир Владимиров. Поздравляя аграриев с этим событием, глава края подчеркнул важное значение нового сельхозпроизводства для развития АПК региона.

Животноводческий комплекс в Красногвардейском – это еще одна точка роста на карте краевой экономики, новые рабочие места на селе, залог социальной стабильности территории. Уверен, когда предприятие заработает на полную мощность, Ставрополье будет в достатке обеспечено свежим мясом собственного производства, – отметил Владимир Владимиров.

Губернатор вместе с другими участниками це-

ремонии открытия осмотрел территорию сельхозпредприятия. Директор ООО «СВК» Виктор Захарченко сообщил, что на базе комплекса будут работать 105 человек.

На предприятии есть свой комбикормовый цех, склады, а также мощности переработки мяса.

По данным краевого Минсельхоза, ежегодно в регионе всеми видами хозяйства производится до 60 тысяч тонн свинины. Новый животноводческий комплекс позволит увеличить этот объем на 5%. Ожидается, что на проектную мощность предприятие выйдет к середине следующего года.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края

## В.ПУТИН: запрет на импорт – импульс для роста в отечественном АПК

Президент России Владимир Путин провел в Ростовской области совещание по вопросам развития отечественного АПК. В нем приняли участие члены федерального кабинета министров, главы крупнейших агропромышленных регионов России – в их числе губернатор Ставрополья Владимир Владимиров.

Основными темами обсуждения стали предварительные итоги уборочной кампании, а также вопросы развития подотраслей сельского хозяйства в среднесрочной перспективе.

Открывая обсуждение, Владимир Путин отметил, что действующий запрет на импорт западного продовольствия является дополнительным импульсом для роста производства в отечественном АПК. Рано или поздно такие ограничения с обеих сторон заканчиваются, – подчеркнул Президент РФ, – поэтому нужно сейчас «воспользоваться моментом», чтобы укрепить позиции на своем собственном рынке.

У нас есть резервы для повышения эффективности АПК и создания новых производственных мощностей, а соответственно – и выхода на новый качественный уровень. По оценкам, в 2015 году объем импорта сельхозпродукции снизится на 40 процентов. И из этого можно извлечь максимальную пользу: своевременно реализовать программу импортозамещения, нарастить выпуск сельхозпродукции, укрепить продовольственную безопасность страны, – сказал Владимир Путин.

Как прозвучало, осуществляемые в отрасли инвестпроекты, модернизация обеспечивают положительную динамику – за 8 месяцев этого года сельхозпроизводство в России выросло почти на 2%. Прогнозируются высокие результаты уборки – урожай зерна в стране должен составить примерно 100 миллионов тонн.

Среди требующих решения вопросов Президент России выделил развитие механизмов поддержки экспорта сельхозпродукции. Также он подчеркнул значимость задач по повышению обеспеченности

внутреннего рынка плодородной продукцией в зимнее время, развитию тепличных комплексов, расширению доступа для сельхозпроизводителей в торговые сети, ряд других.

После завершения совещания его повестку прокомментировал Владимир Владимиров.

Ставрополье стремится максимально использовать возможности, которые дает сегодняшняя ситуация, чтобы укрепить свои позиции на рынке сельхозпродукции и продовольствия.

По итогам 8 месяцев производство сельхозпродукции в крае выросло на 2%. Всего ее произведено более чем на 116 миллиардов рублей. На 10% выросло производство мяса. Кроме того, в этом году край впервые выходит на полную самообеспеченность по тепличным овощам. Их урожай составит, по прогнозу, 35 тысяч тонн.

Также в этом году будет заложено более 500 гектаров садов и свыше 200 гектаров виноградников.

Это важные для края показатели. Они – ступени, которые ведут к дальнейшему росту производственного потенциала ставропольского АПК.

Однако для уверенного развития недостаточно одних только инвестпроектов. Нужна опора на науку. Существующая сегодня система управления сию такова, что аграрные НИИ фактически оторваны от потребностей производства. В итоге российские предприятия закупают за границей семена, компоненты для комбикормов и другую продукцию. Чтобы уйти от этого, исключить любое отставание в технологиях, необходимо подвинуть научные организации в области аграрного производства Минсельхозу РФ. Чтобы они работали в связке – с учетом стратегической перспективы развития отечественного АПК. В рамках, скажем так, единого «техзадания». Соответствующие предложения мы вносим сегодня на федеральный уровень.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края

## Депутаты продолжают работу над «антинаркотическим» законом

Под председательством Юрия Белого состоялось очередное заседание Думы Ставропольского края. В его работе приняли участие члены краевого правительства, руководители силовых и контролирующих органов, представители ряда муниципальных образований.

Открывая первое после периода летних отпусков заседание, Юрий Белый отметил, что до конца года запланировано рассмотреть более 50 законопроектов. В их числе – проект бюджета Ставрополья на очередной год. Спикер Думы также подчеркнул, что от парламентариев понадобится оперативная работа по подготовке и принятию изменений в законодательную базу края, направленных на стабилизацию экономики.

В ходе заседания депутаты рассмотрели более 20 вопросов, касающихся законодательного регулирования различных сфер. Так, в первом чтении был принят законопроект «О некоторых вопросах профилактики незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ», инициаторами подготовки которого выступил ряд

краевых законодателей. Документ подготовлен с целью согласования правовой базы, регулирующей вопросы профилактики наркомании на территории Ставропольского края с нормами федерального законодательства. Принятое решение о продолжении работы над законопроектом во втором чтении связано с большим количеством поступающих к нему дополнений и предложений со стороны губернатора края, учреждений здравоохранения, общественных организаций. Планируется организовать публичное обсуждение проекта закона и на официальном сайте Думы Ставропольского края.

Резонансным получилось обсуждение законопроекта «О величине прожиточного минимума пенсионера в Ставропольском крае». Голосовать за него отказались думские фракции КПРФ, ЛДПР и «Справедливая Россия». Депутаты от «Единой России» поддержали законопроект, отметив, что хотя сумма в 7,5 тысяч рублей явно недостаточна и ниже общероссийского уровня, однако это только то, что сегодня может реально «потянуть» бюджет. Отказ же от принятия решения не приведет к увеличению размера выплат пенсионерам, а сделает их невозможными для 75 тысяч жителей края.

Внесли парламентарии и корректировки в законодательство о бюджетном процессе. Теперь проект главного финансового документа правительство должно внести в Думу не позднее 1 ноября. Сдвиг сроков подготовки законопроекта связан с аналогичным решением, которое приняли федеральные депутаты.

Во втором чтении одобрен законопроект, наделяющий органы местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по организации проведения на территории Ставропольского края отлова и содержания бесхозных животных. Напомним, что активная работа над этим документом шла в комитетах Думы с участием представителей муниципальных образований и всех заинтересованных сторон.

В рамках заседания депутаты утвердили еще ряд законопроектов. Они касаются вопросов жилищной сферы, местного самоуправления, труда и социальной защиты ряда категорий граждан, охраны окружающей среды, библиотечного дела, регистрации актов гражданского состояния, деятельности аварийно-спасательных служб и пожарной охраны в Ставропольском крае.

Пресс-служба Думы Ставропольского края





**ИЗВЕЩЕНИЕ**

о проведении открытого аукциона № 1 по продаже права аренды земельных участков с кадастровыми номерами: 26:35:010502:10, 26:35:011302:734, 26:35:011003:114, 26:35:011003:115, 26:35:010512:22

Администрация муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края на основании распоряжения администрации муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края от «23» сентября 2015 года № 110-Р «О проведении открытого аукциона № 1 по продаже права аренды земельных участков» проводит аукцион по продаже права аренды земельных участков.

Организатор аукциона: Администрация муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края.

Форма торгов – аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о размере годовой арендной платы за право пользования земельными участками (далее – аукцион).

Дата и место проведения аукциона: 28 октября 2015 года в 10 часов по адресу: станция Зольская, улица Октябрьская, 2, 1-й этаж, зал заседаний.

Наименование, место нахождения, почтовый адрес и номер контактного телефона организатора торгов, адрес электронной почты: администрация муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края, станция Зольская, улица Октябрьская, 2, тел. 8(87938) 33-5-52; 33-2-34 факс. 33-9-35, Email: zolskay\_adm@mail.ru

Документация об аукционе размещена на официальном сайте администрации Зольский сельсовет по адресу Зольская адм. РФ.

Срок принятия решения об отказе в проведении аукциона: организатор торгов вправе отказаться от проведения аукциона до 15 октября 2015 года. В течение трех дней со дня принятия решения об отказе обязан возратить внесенные задатки. Извещение об отказе направляется участникам аукциона и публикуется в газете «Голос времени», на официальном сайте администрации МО Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края по адресу: Зольская адм. РФ в течение пяти дней со дня принятия решения об отказе в проведении аукциона.

Глава администрации МО Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края  
**А. А. ЗАХАРЧЕНКО.**

(№ 172)

**Обнародование**

решений Совета Кировского муниципального района, принятых на семнадцатом заседании Совета 22 сентября 2015 года

- № 164 «О результатах проведения публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на изменение вида разрешенного использования земельного участка некоторым гражданам сельских поселений Кировского района»;

- № 166 «О результатах проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «О внесении изменений и дополнений в Устав Кировского муниципального района Ставропольского края».

- № 168 «О порядке рассмотрения Советом Кировского муниципального района Ставропольского края проектов муниципальных программ Кировского муниципального района Ставропольского края и предложений о внесении в них изменений»;

- № 172 «О Дне Кировского района Ставропольского края» проводится путем размещения текста решений Совета на информационном стенде в здании администрации муниципального района, в МКУК «Межпоселенческая центральная библиотека Кировского муниципального района Ставропольского края» и сети Интернет на сайте администрации муниципального района [www.akmrsk-portal.ru](http://www.akmrsk-portal.ru), с 26 сентября по 26 октября 2015 года.

Глава Кировского муниципального района Ставропольского края  
**С. В. ВИННИКОВ.**

(№ 171)

**Требуются на автомойку мойщики.**  
Оплата высокая. Телефон: 8-962-012-21-38

(№ 574)

**ВЫДАЕМ ЗАЙМЫ**

17 % годовых от 3 до 5 лет; на развитие малого и среднего бизнеса; сельского хозяйства; ЛПХ; КФХ - 11 % годовых от 5 до 7 лет (с отсрочкой платежа на один год) Кредитная история значения не имеет.

Телефон: +7 (965) 275-43-30.

ОКЮ «КЭГТИСНИФ» тел. 651403045005738 ОГРН 1137746929099

(№ 130)

**ПРОИЗВОДИМ перетяжку и реставрацию мягкой мебели.** Телефон: 8-938-075-00-94

Св-во. 304071617300111, ИПН 071607673500.

(№ 132)

Утерянное приложение к диплому МТ № 405605 от 28 июня 1990 года, выданное Минераловодским педагогическим училищем на имя Анищенко Елены Михайловны, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

(№ 173)

**Продаются КУРЫ-НЕСУШКИ отличной яйценоскости.**

Бесплатная доставка. Тел.: 8-905-471-71-42

ОГРН ИП 115239900004421011 230907169973

(№ 141)

**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**

от 2 500 до 28 000 пенсионерам скидка до 20%  
ПРИНЕСИ СТАРЫЙ СЛУХОВОЙ АППАРАТ, ПОЛУЧИ СКИДКУ НА НОВЫЙ до 1000 РУБ.

1 октября с 9 до 10 часов по адресу: ДК им. Романько, пл. Ленина.

ВОЗМОЖЕН ВЫЕЗД СПЕЦИАЛИСТА НА ДОМ

ПО ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ ЗАПИСИ: 8-918-284-96-60

ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

ОГРН ИП 306210308900070 ИПН 230105300764

(№ 599)

**«Золотой ЛОМБАРД»**

Авто ломбард

Выдача займов под низкий процент  
Скупка золотых зубных коронок,  
ювелирных изделий

г. Новопавловск, ул. Центральная д.53, офис 2, вход с ул. Красная (Универмаг), тел.: 8-962-000-34-44

ИНН 2605800528 ОГРН 1132651022 от 29.08.2013 г.

(№ 152)

Коричневое окно по цене белого! УРА!  
ДАЙТЕ ДВА!

**ТЕПЛО ОКНО**  
доставка, монтаж, ремонт

www.teplookno.com

ОКОННЫЙ КОМБИНАТ  
**СВЕТОЧ**  
www.zvetschokna.ru

г. Новопавловск, ул. Кирова 45  
тел. 8(962) 005-15-50, 8(87938) 5-11-51  
bra-nataliya@yandex.ru

Хотите стать дилером?  
8(928) 301-15-37

(№ 157)

**ОКНА БЕРТА**

СУПЕРСТЕКЛО

**ТЕРМОС+**

**450 рублей за м<sup>2</sup>\***  
ТОЛЬКО В СЕНТЯБРЕ 2015 ГОДА

\*Разница между обычным стеклопакетом и стеклопакетом «Термос» составляет 450 рублей за м<sup>2</sup>. Срок действия акции с 01.09.2015г. по 30.09.2015г. Подробности проведения акции можно узнать в указанных офисах продаж компании «Окна БЕРТА» или на официальном сайте окна-берта.рф

(№ 151)

Новопавловск, ул. Курская, 116

8 (928) 963 73 53

**БЕРТА**  
ПРЕЖДЕ ВРЕМЕНИ

**СДАЕТСЯ В АРЕНДУ ТОРГОВОЕ ПОМЕЩЕНИЕ:**

ст. Зольская, Кировский район, 141,9 кв.м, 1 этаж 2-этажного здания, разделено на 7 помещений, 2 выхода, оживленный район, ремонт, большая прилегающая территория, 200 руб. кв. м.  
Телефоны: 8-988-732-38-21, 8-903-413-61-68

(№ 170)

**Погода** 27 сентября (воскресенье): ночью +16°, днём +29°, преимущественно ясно, атмосферное давление в пределах нормы, ветер восточный, 5-7 м/с.

28 сентября (понедельник): ночью +17°, днём +30°, преимущественно ясно, атмосферное давление в пределах нормы, ветер восточный, 3 м/с.

29 сентября (вторник): ночью +18°, днём +30°, переменная облачность, атмосферное давление в пределах нормы, ветер восточный, 2 м/с., ночью и утром туман, видимость менее 1 км.

30 сентября (среда): ночью +18°, днём +30°, значительная облачность, атмосферное давление в пределах нормы, ветер северо-восточный, 2 м/с., ночью и утром туман, морось, видимость менее 1 км.

**Улыбнитесь!**

Сверкала думают, что у невесток на уме только пьянки, гулянки и мужики! По-б-омният ещё свою молодость!

Третьеклассник, похожий на Стаса Михайлова, просто так получает «пятёрки» у сорокалетней учительницы.

Полиция повязала группу мошенников, продающих дипломы в метро. «Нам пришлось их отпустить», - заявил доктор экономических наук сержант Иванов.

- Страшно! Скоро роды! Руки трясутся! Спина от пота мокрая! Ноги как ватные! А жена сидит спокойно с телефоном играет.

Объявление: «Потомственная ведьма. Верну любимого в семью. Цацел».

**АСФАЛЬТИРОВАНИЕ.**

Подготовка основания.  
Установка бордюров.  
Тел.: 8-928-362-67-72

**МТС**

**СОЗДАЕМ КОМАНДУ ЛИДЕРОВ!**

вы получите:  
• Стабильную з/п  
• График работы 5/2  
• Бесплатное обучение  
• Быстрый карьерный рост  
• Незабываемые корпоративные мероприятия

Запишись на собеседование:  
8 800 250 60 50  
Сайт [rabota.mts.ru](http://rabota.mts.ru)

(№ 161)

**Организация реализует КУР-НЕСУШЕК.**

Бесплатная доставка.  
Тел.: 8-928-10930-76

ОГРН ИП 115239900004421011 230907169973

**КУПЛЮ СТАРЫЕ РОГА САЙГАКА**  
(1 шт. - 1000 руб.; пара - 2000 руб.)  
8-905-461-40-11;  
8-928-651-80-33

**Продаётся**

**ДОМ**

в г. Новопавловске.  
Тел.: 8-918-798-10-71

**ДОМ**

в г. Новопавловске по ул. Белинского, 35  
Телефоны: 8-905-447-96-42;  
8-928-351-36-63

**ДОМ**

в ст. Марьинской, 52 кв.м, участок 13 соток, кухня, гараж, хозяйстройки.  
Телефон: 8-906-460-09-84